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ACTA DE LA SESION ORDINARIA N°03 DEL GOBIERNO AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE MAJUA LLEVADA A CABO EL DIA MARTES 18 

DE FEBRERO DEL 2025 EN LAS INSTALACIONES DEL GAD PARROQUIAL DE MAJUA. 

 

En el cantón Esmeraldas, Parroquia Majua, el día 18 de febrero de 2025, siendo 

las 09H00 am, previa convocatoria del Sr. Presidente Jaminthon Billielson Flores 

de Valgaz Giler, se reúnen los miembros de esta entidad en Sesión Ordinaria; 

para tratar el siguiente Orden del Día: 

 

1. Constatación del Quórum; 

2. Instalación de la Sesión por parte del Sr. Presidente; 

3. Aprobación del Orden del Día establecido en la Convocatoria; 

4.  Lectura y aprobación de Acta sesión ordinaria N°002-2025 

5. Análisis  de  Adquisición de Insumos agropecuarios para la limpieza de 

la parroquia, por la etapa invernal; 

6. Proyecto  de análisis y aprobación  de talleres vacacionales;  

7. Asuntos varios; 

8. Clausura 

 
 

A renglón seguido Actúa la Sra. Secretaria-Tesorera del GAD.P.M, Ing. Ivonne 

Katherine Bone Sevillano. 

 
 

PRIMER PUNTO. - CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 

El  Sr. Presidente del GAD Parroquial dispone que por Secretaría se proceda a 

constatar el quórum, de conformidad con el listado respectivo: 

N°  

NOMBRES 

 

 

CARGOS 

 

ASISTENCIA 

1 Sr.Jaminthon Billielson Flores de Valgaz 

Giler 

Presidente Presente 

2 Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta Presente 

3 Sr. Yime Edison Alcivar Cevallos Primer Vocal Presente  

4 Lcda. Rosa María Bone Marquez Segundo Vocal Presente 

5 Sra. Carmen Dolores Chung Zambrano Tercer Vocal Presente 
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A renglón seguido La secretaria informa que se encuentran presente 5 de 5 

miembros del Directorio en Pleno, Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler 

Presidente, Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta, Sr. Yime Edison 

Alcivar Cevallos Primer Vocal Principal, Lcda. Rosa María Bone Marquez 

Segunda Vocal Principal, Sra. Carmen Dolores Zambrano Chung Tercer Vocal 

Principal, en consecuencia, existe el quórum reglamentario.  

 

SEGUNDO PUNTO. - INSTALACION DE LA SESION POR PARTE DEL SR.PRESIDENTE. 

 

Constatado que existe el quórum reglamentario, el Sr. Jaminthon Billielson Flores 

de Valgaz Giler Presidente del GAD Parroquial, da la bienvenida agradeciendo 

a los presentes, esperando que continuemos trabajando por el beneficio de 

nuestra Parroquia  y siendo las 09:45 am de la mañana del día martes 18 de 

febrero de  del 2025, se da por iniciada la Sesión Ordinaria N°03. 

 

TERCER PUNTO: APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO EN LA 

CONVOCATORIA. 
 

A renglón seguido La Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, procedió a consultar a los presentes si se encuentran de acuerdo 

con el orden establecido en la convocatoria N°03. 

 

Sr. Yime Alcivar Cevallos  Vocal   Primer Vocal principal del GAD P DE MAJUA; 

¿Se encuentra de acuerdo con el orden del día establecido en la convocatoria 

N° 03? Si me encuentro de acuerdo; 

 

Lcda. María Bone Marquez Segundo Vocal principal del GADP DE MAJUA; ¿Se 

encuentra de acuerdo con el orden del día establecido en la convocatoria N° 

03? Si me encuentro de acuerdo; 

 

Sra. Carmen Chung Zambrano Tercer Vocal principal  del GAD P DE MAJUA; ¿Se 

encuentra de acuerdo con el orden del día establecido en la convocatoria N° 

03? Si me encuentro de acuerdo. 

 

Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del GAD P de Majua; ¿Se 

encuentra de acuerdo con el orden del día establecido en la convocatoria N° 

03? Si me encuentro de acuerdo; 

 

A renglón seguido La Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, una vez tomada la votación se aprueba los puntos de la 

convocatoria N°03. 

mailto:gadprmajua_20232027@hotmail.com
http://www.gadmajua.gob.ec/


 

 

Registro oficial N°215 del 16 de Mayo de 1.961.  

Acuerdo Ministerial N°730 del 13 de mayo de  1.961.   

 Cantón Esmeraldas – Provincia Esmeraldas 

ADMINISTRACION 2023-2027 

   
Telf: 063043489/0999300139 E-mail gadprmajua_20232027@hotmail.com 

Web: http://www.gadmajua.gob.ec/  
                 Majua. Esmeraldas- Ecuador 

 
 

CUARTO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA SESIÓN ORDINARIA N°002-

2025;  

A renglón seguido la Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, procedió a dar lectura  al Acta de sesión Ordinaria N°2. 

 

A renglón seguido Lcda. María Bone Marquez Segundo Vocal principal del 

GADP DE MAJUA; tomo la palabra para indicar que se adjunte al Acta que no 

asistí a la sesión Ordinaria N°2 porque tuve una calamidad domestica y que se 

adjunte mi justificación.  

 

A renglón seguido Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del 

GAD P de Majua; Sra. María usted presente un memo pero debe de traer el 

justificativo de por que se ausento es decir si estuvo enferma debe de traer su 

certificado médico etc.  

 

A renglón seguido la Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, procedió a  tomo a votación la aprobación del Acta de sesión 

Ordinaria N°2. 

 

Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta del GAD P DE MAJUA; ¿Aprueba 

el Acta de Sesión Ordinaria N°2? Si apruebo el Acta de Sesión Ordinaria N°2. 

 

Sr. Yime Alcivar Cevallos  Vocal   Primer Vocal principal del GAD P DE MAJUA; 

¿Aprueba el Acta de Sesión Ordinaria N°2? Si apruebo el Acta de Sesión 

Ordinaria N°2. 

 

Sra. Carmen Chung Zambrano Tercer Vocal principal  del GAD P DE MAJUA; 

¿Aprueba el Acta de Sesión Ordinaria N°2 Si apruebo el Acta de Sesión Ordinaria 

N°2 . 

 

Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del GAD P de Majua; 

¿Aprueba el Acta de Sesión Ordinaria N°2? Si apruebo el Acta de Sesión 

Ordinaria N°2. 

 

A renglón seguido la Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, indica por secretaria que queda aprobada el Acta de Sesión 

Ordinaria N°2 procedió a dar lectura  al Acta de sesión Ordinaria N°2. 
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QUINTO PUNTO: ANÁLISIS  DE  ADQUISICIÓN DE INSUMOS AGROPECUARIOS 

PARA LA LIMPIEZA DE LA PARROQUIA, POR LA ETAPA INVERNAL; 

 

A renglón seguido Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del 

GAD P de Majua; bueno compañeros como ustedes conocen tenemos un 

proceso en camino que es la adquisición de químicos agropecuarios en el cual 

se quiere adquirir alambre de Pua, bomba e insumos para la fumigación ya 

que tenemos encima el invierno, por otra parte yo como Presidente creare la  

Necesidad y la compañera Vocal María Bone será la administradora,  y por 

otra  parte le pido encarecidamente, Sra. secretaria que se realice el proceso 

lo más antes posible; 

 

A renglón seguido la Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD 

P DE MAJUA, como no hay más opinión en este punto procede al siguiente 

punto. 

 

SEXTO PUNTO: PROYECTO  DE ANÁLISIS Y APROBACIÓN  DE TALLERES 

VACACIONALES; 

 

A renglón seguido Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del 

GAD P de Majua; Compañero como ustedes conocen estamos en la obligación 

de capacitar a los ciudadanos de nuestra parroquia y en días pasados estuve 

conversando con el Sr. Julio Garcés Castillo en el cual me realizo la propuesta 

de un proyecto llamado “Luz cámara y acción” en el cual es un proyecto para 

capacitarlo en un programa de creadores de contenidos, me parece muy 

interesante, bueno ante lo expuesto ustedes deben emitir sus opiniones; 

 

A renglón seguido Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta del GAD P DE 

MAJUA; yo creo que primero se debería de socializar, porque no veo viable esta 

capacitación, ya que es una aportación compartida en el cual como GAD nos 

tocaría poner un aporte y hay personas que no aprovechan las capacitaciones 

que se les dan, y también para mi es fundamental que como Funcionario 

público y medio del GADPM podernos capacitarnos por medio del GADP en 

algunas áreas es mi opinión; 

 

A renglón seguido Lcda. María Bone Marquez Segundo Vocal principal del 

GADP DE MAJUA; estoy de acuerdo con la compañera Julia, porque vamos a 

tener muchos conocimientos a nivel de función publica que nos va a sumar a 
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nuestro currículo y si estoy de acuerdo que nos capaciten como funcionarios 

del GADPM; 

  

A renglón seguido Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta del GAD P DE 

MAJUA; yo sugiero no es que no quiera que se realice las capacitaciones a la 

ciudadanía pero creo  que debemos enfocarnos este año  en las obras publicas 

de infraestructura y trabajar con nuestro POA; 

 

A renglón seguido Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del 

GAD P de Majua; solicita a la Sra. Secretaria que tome a votación el punto 

discutido;  

 

A renglón seguido la Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA,  una vez analizado el sexto punto, tomo la votación a los Vocales de 

lo siguiente: ¿Aprueba que se realice los talleres vacacionales a la ciudadanía? 

 

Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta del GAD P DE MAJUA; ¿Aprueba 

que se realice los talleres vacacionales a la ciudadanía? Si apruebo. 

 

Sr. Yime Alcivar Cevallos  Vocal   Primer Vocal principal del GAD P DE MAJUA; 

¿Aprueba que se realice los talleres vacacionales a la ciudadanía? Si apruebo. 

 

Lcda. María Bone Marquez Segundo Vocal principal del GADP DE MAJUA; 

¿Aprueba que se realice los talleres vacacionales a la ciudadanía? Si apruebo. 

 

Sra. Carmen Chung Zambrano Tercer Vocal principal  del GAD P DE MAJUA; 

¿Aprueba que se realice los talleres vacacionales a la ciudadanía? Si apruebo. 

 

Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del GAD P de Majua; 

¿Aprueba que se realice los talleres vacacionales a la ciudadanía? Si apruebo. 

 

Nombre del vocal Votos 

Favor En 

contra  

Blanco 

Sr. ALCIVAR CEVALLOS YIME EDISON  x   

Lic. BONE MARQUEZ ROSA MARIA x   

Sra. CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES x   

mailto:gadprmajua_20232027@hotmail.com
http://www.gadmajua.gob.ec/


 

 

Registro oficial N°215 del 16 de Mayo de 1.961.  

Acuerdo Ministerial N°730 del 13 de mayo de  1.961.   

 Cantón Esmeraldas – Provincia Esmeraldas 

ADMINISTRACION 2023-2027 

   
Telf: 063043489/0999300139 E-mail gadprmajua_20232027@hotmail.com 

Web: http://www.gadmajua.gob.ec/  
                 Majua. Esmeraldas- Ecuador 

 
 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON 

BILLIELSON 

x   

Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL x   

Totales  5 0 0 

 

A renglón seguido la Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, indica por secretaria que se aprueba con  5 votos a favor que se 

realice los talleres vacacionales a la ciudadanía. 

 

SEPTIMO PUNTO: ASUNTOS VARIOS; 

A renglón seguido La Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, consulta si hay algún punto de tratar en asuntos varios; 

 

A renglón seguido Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del 

GAD P de Majua; pues bien compañeros como podemos indicar que tenemos 

la gabarra y le entregue el informe de lo recaudado en el mes de enero para 

su conocimiento. 

 

También le quiero comentar que estuvo la Sra. Eurora Saltos Basurto, que quiere 

que le demos la apertura para realizar el arreglo de su quiosco el mismo que se 

encuentra en la parada principal, ustedes que opinan compañeros de este 

tema, de mi parte yo no tengo inconveniente que mejore su fuente de trabajo; 

 

A renglón seguido Sr. Yime Alcivar Cevallos  Vocal   Primer Vocal principal del 

GAD P DE MAJUA; yo estoy de acuerdo que mejore su fuente de trabajo de mi 

parte no me opongo; 

 

A renglón seguido Lcda. María Bone Marquez Segundo Vocal principal del 

GADP DE MAJUA; yo estoy de acuerdo que arregle su quiosco y más nosotros 

como GADP coloquemos una visera; 

 

A renglón seguido Sra. Carmen Chung Zambrano Tercer Vocal principal  del 

GAD P DE MAJUA; yo estoy de acuerdo que arreglé su fuente de trabajo; 

 

A renglón seguido Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta del GAD P DE 

MAJUA; yo no estoy de acuerdo porque se está infringiendo con una ley. 

 

OCTAVO  PUNTO: CLAUSURA; 

 

Siendo las 13:06  pm el Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente 

del GAD P de Majua dio por clausura la Sesión Ordinaria N°03.  
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________________________________                  ______________________________                     

Sr. Jaminthon Flores de Valgaz Giler                       Ing. Ivonne Bone Sevillano 

 PRESIDENTE DEL GADP DE   MAJUA                   SECRETARIA/TESORERA DEL GADP                

                                                                                                  DE MAJUA 

 

 

 

CERTIFICACION. – Yo Ing. Ivonne Bone Sevillano,en mi calidad de Secretaria 

Tesorera del GAD PARROQUIAL DE MAJUA , certifico: Que el día martes 18 de 

febrero de 2025, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial, 

convocada para la presente fecha en la sede del GAD PARROQUIAL  DE 

MAJUA. 
 

 

Majua, 18 de febrero de 2025 

 

 

 

 

________________________________________ 

Ing. Ivonne Katherine Bone Sevillano. 

SECRETARIA / TESORERA  DEL GAD 

PARROQUIAL DE MAJUA 
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